PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 14 décembre 2015
L’an deux mil quinze, le quatorze décembre, à dix neuf heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 08 décembre 2015
Présents : MM. GOIS Didier,  DANGER Eric, DELMAS Frédéric, Mme GANRY Karine, M. JOURDIN Johnny, Mme JULIEN Sandrine, M RENOU Pascal, Mmes ROBBE Nathalie, ROTURIER Lydie 
Excusé : M. MARTIN Michaël 
Absent : M. TÉTAUD Thierry
Madame ROBBÉ Nathalie  a été élue secrétaire de séance.
Le procès verbal de la réunion du 24 novembre est approuvé à l’unanimité
1.  Décision modificative afin de régler les dernières factures
Monsieur le Maire explique qu’afin de pouvoir régler les dernières factures, il y a lieu de procéder à des virements de crédits 

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédit(s) supplémentaire(s) suivants, sur le budget de l’exercice 2015
CREDITS A OUVRIR
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	21
	2188
	ONA
	Autres
	  90.51

	011
	60632
	
	Fournitures de petit équipement
	3 652.06

	
	
	
	
	


CREDIT A REDUIRE
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	 21
	 2158
	ONA
	Autres
	 - 90.51

	 012
	 6451
	 
	Cotisations URSSAF
	- 1000.00 

	 66
	 66111
	
	Autres
	- 1962.06

	 65
	 6574
	 
	Subventions de fonctionnement aux associations
	- 690.00 


Pour : 09    Contre : 0      Abstention : 0
2. Achat d’une porte de garage  (à coté des vestiaires) 
Monsieur le Maire explique que le bâtiment de l’atelier étant terminé, il faut commander la porte du garage.

Il présente les 3 devis qui ont été réalisés (FIRMIN, Motoviticulture des borderies et CASEO). Après études, Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de se prononcer sur le choix de l’entreprise.

Après délibération, le Conseil municipal à l’unanimité  accepte :

· le devis de l’entreprise FIRMIN pour la somme de 2 136. 00 € TTC 

· cette somme sera inscrite en investissement au budget 2016.

Pour : 09    Contre : 0      Abstention : 0
3. Travaux
Appartement (location) : il a été entièrement repeint, le parquet dans les deux chambres changé.

Pour le carreau qui est cassé, il sera remplacé par une plaque en  plexis et des barres de défense devant seront scellées. La serrure pour la porte d’entrée est commandée ainsi que la nouvelle porte de garage. 
4. Aménagement cyclable – projets des communes-  Grand Cognac
Monsieur le Maire fait lecture du courrier reçu  de Grand Cognac, concernant l’aménagement cyclable. A ce jour, pas de projet sur la commune car nous n’avons pas besoin de pistes cyclables pour le moment.
5. Schéma directeur d’accessibilité programmé des transports (SD’AP) 
Grand Cognac est désigné chef de file pour l’élaboration du schéma directeur d’accessibilité programmé des transports. L’élaboration du (SD’AP)  est une démarche partenariale, elle nécessite donc la consultation d’un comité de pilotage et d’un comité technique.
Il y a donc lieu de désigner :

· un représentant élu au comité de pilotage : Monsieur Didier GOIS

· un représentant des service de la commune (Monsieur le Maire, ne peut pas être le représentant comme désigné lors de la réunion.)

6. Propositions pour travaux pour 2016 
· Gymnase : réparer la porte derrière le bar pour mettre un cadenas.

· Vestiaires à finir 

· Fossés à faire

· Chemins à revoir

· Petits morceaux de trottoirs à prévoir
· Pose de ralentisseurs : route de Mesnac, route des Fosses, rue du château d’eau, rue de la petite groie

· Poubelles : dalle béton et claustra  

· Poteaux en bois à retirer autour du gymnase et les remplacer par des travers de chemin de fin

· Cimetière : création place handicapée, tri sélectif, enlever les graviers

· Pancartes à poser

· Mettre les bancs (les fixer) 

8. Divers 
· Goûter des personnes âgées : Didier va chercher Mlle JOUBET et Karine, Mme GRATIOT.
· Michel VAN BOHEMEN  propose d’inviter les conseillers et les associations pour finir les restes de la fête du pain. Il propose le 15 janvier.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h05.







































